
27 апреля 2018 года в стенах юридического факультета ЮФУ состоялось очередное заседание научного студенческого кружка кафедры государственного (конституционного) права «Конституционалист», посвященное актуальным проблемам российского конституционного и административного права.

В работе кружка приняли участие более 60 студентов. В основном это были студенты 1 курса дневной формы обучения юридического факультета ЮФУ, а также магистранты программы «Юрист-государствовед». Присутствующие с большим вниманием выслушали и обсудили пять научных студенческих докладов, сопровождавшихся презентациями.
Особенно интересным было выступление Вексель Елены, которая обобщила данные российской науки конституционного права, посвященные применению аналогии в данной отрасли. Далее Кузнецов Глеб смог раскрыть достаточно непростую тему о проблемах и новациях в современном  российском избирательном праве, а также высказать свое к ним отношение. Просянникова Дарина выявила и рассмотрела в своей презентации основные задачи и принципы законодательства РФ об административных правонарушениях, проанализировала тенденции, присущие развитию этого института в условиях современной России.

Зуева Арина в своем выступлении подробно раскрыла структуру Министерства иностранных дел Российской Федерации. Завершил заседание кружка Рязанов Никита, который определил систему мер обеспечения производства по делам об административных правонарушениях. При этом он указал на недостатки в правовом регулировании, а также сделал ряд предложений по их устранению. 

Работой кружка руководили доценты В.В. Жело и А.Н. Верещак, которые делали важные замечания и давали полезные советы выступающим. 

Студенты продемонстрировали теоретические знания, показали свои ораторские способности, получили хороший практический опыт в одной из самых сложных для оратора аудиторий (407).

Все выступающие показали себя достойными участниками научной дискуссии, приобрели позитивный профессиональный опыт и навыки, а также узнали много нового и интересного. 

Ждем всех желающих на следующие заседания научного студенческого кружка «Конституционалист»! Поздравляем всех друзей и гостей кружка с Днем Парламентаризма, а также с Праздником Весны и Труда и Днем Победы!
