Вакансии Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по ЮФО
Центр развития карьеры приглашает выпускников ЮФУ принять участие в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Южному федеральному округу.
В связи с реорганизацией Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Крымскому федеральному округу, с декабря 2016 года обособленное подразделение Управления располагается в г.Симферополе и осуществляет свою деятельность на территории Республики Крым и г.Севастополя.
Прохождение государственной службы в Управлении – это высокий общественный статус, достойные социальные гарантии, перспектива карьерного роста и возможность приобретения достойного уровня профессионализма.
На официальном сайте Управления www.ufo.fsrar.ru в разделе Государственной гражданской службы регулярно размещается информация об имеющихся вакансиях и порядке поступления на службу. Следующий конкурс будет объявлен в июле. 
Контактные телефоны: начальник отдела государственной службы, кадров и противодействия коррупции Виктория Юрьевна Попивненко – 8 (863) 231-25-08 *4213 (г.Ростов-на-Дону), заместитель начальника отдела государственной службы, кадров и противодействия коррупции Елена Юрьевна Мисякова – 8 (3652) 24-84-12 *23599 (г.Симферополь).
Дополнительная информация в Центре карьеры ЮФУ 305-19-92.
