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Наименование специализированной подготовки магистра: «Предпринимательское право. Международное частное право (бизнес-юрист)».
Руководитель магистерской программы: Л.И. Волова - доктор юридических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ, зав. каф. международного права.
Профиль программы: научно-исследовательский, прикладной.
Концепция программы: 
В современных условиях  предпринимательство как один из основных способов хозяйствования прочно утвердилось  в экономике России. В связи с этим  актуальнейшей проблемой является  обеспечение в России эффективного правового регулирования отношений,  складывающихся между субъектами  предпринимательской деятельности или  с их участием, поиск оптимального баланса  частных интересов предпринимательской и публичных  интересов государства.
Специфика правового регулирования  предпринимательской деятельности, в том числе с участием иностранных лиц, порождает  необходимость его  углублённого изучения и осмысления.
Интеграция России в мировое сообщество  активизировала участие  иностранных юридических и физических лиц  в предпринимательской деятельности на территории России и повысила  активность деятельности  представителей российского бизнеса на территории иностранных государств.
Это предопределило необходимость в подготовке специалистов , обладающих знаниями в сфере предпринимательского права и международного частного права , и потребность в кадровом обеспечении решения этих задач.
Возрастает потребность в квалифицированных юристах, специализирующихся в области  юридического обеспечения  предпринимательской деятельности и внешнеэкономической деятельности.
Знания юриста в сфере юридического обеспечения предпринимательской деятельности и международного частного права являются в настоящее время одними из  наиболее востребованных и дают  неоспоримые конкурентные  преимущества их обладателю как в профессиональном, так и в карьерном отношении.
Между тем сложившаяся к настоящему времени практика преподавания правовых дисциплин в российских вузах базируется , главным образом, на идее обособленного изучения отраслевых дисциплин. Такой подход не позволяет , однако, сформировать у обучающегося целостную и полную картину механизма правового регулирования предпринимательской	 и внешнеэкономической деятельности. Тем самым, не в полной мере учитывается прикладной аспект подготовки юриста, как теоретика и практика, призванного , прежде всего, к решению конкретных задач в сфере своей профессиональной деятельности. 
Все указанные выше обстоятельства в совокупности и предопределили необходимость разработки и реализации магистерской        программы    «Предпринимательское право. Международное частное право(бизнес-юрист)».
Основную идею концепции настоящей программы составляет углубленное изучение теоретических и практических аспектов правового            регулирования            предпринимательской            и внешнеэкономической деятельности, которое поможет обучающемуся получить   комплексное   представление   об   основных   началах   и механизме     такой деятельности, его многоуровневом характере, тенденциях его развития, состоянии правоприменительной практики в этой сфере.
    Концепция программы предполагает формирование у обучающихся навыков ведения переговоров, заключения хозяйственных и внешнеэкономических договоров с           российскими      и      зарубежными      партнёрами,      осуществления исследовательской деятельности, приобретение умения проводить эффективный мониторинг хозяйственной деятельности российских и иностранных лиц на территории Российской Федерации.
Целями реализации настоящей программы является формирование у обучающегося содержательно нового набора профессиональных компетенций           юриста,    практикующего    в    сфере    правового сопровождения предпринимательской и внешнеэкономической деятельности, который обеспечивает востребованность и высокую конкурентноспособность на российском и международном рынке труда и широкие возможности самореализации в области юриспруденции.
Целью открытия настоящей магистерской программы является подготовка кадров, владеющих современными технологиями, юридическими знаниями и необходимыми компетенциями для работы в правоприменительных органах, организациях, предприятиях различных организационно-правовых форм. Кроме того, настоящая магистерская программа призвана обеспечить эффективную исследовательскую деятельность магистрантов с использованием всех имеющихся современных инструментариев.
              Научно-исследовательские проекты, подтверждающие реалистичность магистерской программы: В подготовке магистров активно используются опыт, в том числе международный, а также   результаты НИР профессорско-преподавательского состава обоих  участвующих кафедр. Выпускники магистерской программы востребованы  во многих структурах , в том числе, в департаментах по внешнеэкономическим связям  центральных и местных органов власти, в отделах по внешнеэкономической деятельности российских и иностранных фирм.
Профессорско-преподавательский состав: 
Научным руководителем программы является  Л.И. Волова - доктор юридических наук, профессор , заслуженный работник Высшей школы РФ.
Преподавание будут осуществлять  7 докторов юридических наук, 15 кандидатов юридических наук и практических работников. 
Компетенции выпускника магистратуры:

1. Межличностные профессиональные компетенции: 
формирование, поддержание и использование коммуникативных способностей к профессиональному общению; способность располагать к себе людей, вызывать у них доверие, умение вести переговоры, умение дать объективную оценку людям и их действиям. 
2. Общепрофессиональные компетенции: формирование навыков поиска и анализа источников информации; формирование навыка саморазвития, постоянного профессионального совершенствования;
3. Специальные профессиональные компетенции: знание практики работы с иностранными лицами, обоснование и принятие в рамках компетенции.

Предполагаемые виды деятельности выпускников: научно-исследовательская, преподавательская, информационно-аналитическая, организационно-управленческая, судебная, правоохранительная, предпринимательская.
 

Руководитель магистерской программы,
заведующая  кафедрой международного права
юридического факультета ЮФУ,
доктор юридических наук, профессор,
Заслуженный работник Высшей школы РФ                             Волова Л.И.
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