Дорогие будущие абитуриенты юридического факультета ЮФУ!

В этом году у вас появилась еще одна возможность получить дополнительные баллы к баллам ЕГЭ. 
Победитель получает 10 баллов, занявший 2-е место – 7 баллов, занявший 3-е место – 5 баллов. 
Юридический факультет Южного федерального университета проводит Научно-практическую конференцию по праву юридического факультета ЮФУ для школьников. 
Победитель получает 10 баллов, занявший 2-е место – 7 баллов, занявший 3-е место – 5 баллов. Основными требованиями являются: шрифт Times New Roman, 1,5 интервал, объем 5-7 станиц А4, работа должна быть подписана и сдана по окончании выступления, оригинальность работы должна составлять не менее 50 %. Конференция состоится 24 марта 2019 года, по адресу Ростов-на-Горького 88, аудитория 407, в 10 00. 
Получить всю необходимую информацию о Конференции вы можете на сайте Южного федерального университета в разделе «Поступающим»/ «Олимпиады», а также на сайте юридического факультета ЮФУ. 
Торопитесь! Подача заявок уже началась!
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ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
 по праву юридического факультета ЮФУ для школьников 
«Современные тенденции развития ведущих отраслей российского права». 


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

24 марта 2019 г.
г. Ростов–на-Дону




      Юридический факультет Южного федерального университета приглашает всех желающих, принять участие в Научно-практической конференции по праву, юридического факультета ЮФУ для школьников, на тему: «Современные тенденции развития ведущих отраслей российского права». Конференция будет проводиться 24 марта 2019 года.
      Конференция проводится в II тура: 1 тур – предварительный (заочный), в ходе которого осуществляется отбор письменных работ, 2 тур - очное участие в работе секции.
1. Порядок и сроки представления письменных работ для участия в конференции.

     Юридический факультет ЮФУ организует прием письменных работ по секции, для школьников, желающих принять участие в Научно-практической конференции. 
     В I-м туре все желающие принять участие в Конференции направляют тезисы докладов по электронной почте на e-mail: nelli.falshina@yandex.ru строго в соответствии с требованиями, предъявляемыми к оформлению работ. Каждый участник имеет право предоставить только одну работу. Тезисы, содержащие основные идеи (положения) доклада, должны быть представлены до 10 марта 2018 года (включительно).
      Основными критериями отбора являются оригинальность представленных материалов, их соответствие тематике Конференции, самостоятельность. Обращаем ваше внимание, что при выявлении некорректных заимствований работа участника не допускается к конкурсному отбору.
      По результатам 1-го тура, авторы 10-15 лучших работ, на основании решения экспертного жюри секции, приглашаются для очного участия с представлением докладов, которое состоится 24 марта 2019года, по адресу Горького 88, аудитория 407.
      
2.Требования к оформлению работ.
       
     Текст тезисов доклада (редактор Word версии выше 2000) набирается шрифтом Times New Roman размером 14 шт., выравнивание абзацев – по ширине с переносом слов, отступ первой строки – на 1.25 см, междустрочный интервал – полуторный. Объем тезисов не должен превышать 8-ми страниц формата А4, поля: 2 см - со всех сторон. В правом верхнем углу обязательно указание Ф.И.О. автора работы, школы, Ф.И.О. научного руководителя. Далее название работы – по центру. Список литературы в тезисах не оформляется.
   Сноски постранично, нумерация на каждой странице. Сноски набираются шрифтом Times New Roman. Высота шрифта – 10 пунктов; межстрочный интервал – одинарный. При оформлении сносок и ссылок необходимо руководствоваться библиографическим ГОСТом Р 7.0.5 2008.
3.Порядок направления тезисов работ в Оргкомитет конференции.
     
    Все участники направляют свои работы в электронном виде на электронный адрес Оргкомитета: nelli.falshina@yandex.ru в виде прикрепленного вложения к письму до 10.03.2019г. 
    На адрес электронной почты организационного комитета в указанные сроки в виде прикрепленных файлов в нижеописанной форме должны быть направлены одним письмом:
1. Заявка для участия в классическом виде в формате Word. Оформляется в соответствии с Приложением №1.
2. Тезисы доклада. Прикрепляются к основному письму, оформляются в соответствии с Приложением №2.
   В тексте электронного письма необходимо указать следующую информацию:
- полное и сокращенное наименование школы, в котором обучается участник;
- фамилия, имя, отчество участника (полностью), наименование доклада;
- фамилия, имя, отчество научного руководителя с указанием должности.
     В поле «тема» электронного письма необходимо указать: «Заявка, Тезисы».
Названия прикрепленных документов должны содержать следующую информацию: Заявка/Тезисы/ (в зависимости от содержания документа).
Пример: «Тезисы. Иванов А.А. Современное уголовное право и тенденции его развития». «Заявка. Иванов А.А. Современное уголовное право и тенденции его развития»
       Тезисы, представленные позже указанных сроков или с нарушением установленных требований оформления и прикрепленных материалов, к конкурсному отбору допущены не будут. Оргкомитет оставляет за собой право не оповещать участников в случае не допуска к конкурсному отбору.


УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:
        
      Участие в Конференции бесплатное. Проезд, проживание и питание оплачиваются участниками Конференции самостоятельно. Оргкомитет оказывает содействие в бронировании мест для проживания участников.

4.Порядок организации работы конференции.
       
    Для организации работы и проведения конференции по направлению создается экспертное жюри, состав которого утверждается деканом юридического факультета ЮФУ. Экспертное жюри проверяет поступившие тезисы докладов и 10 марта 2019 года объявляет результаты - имена авторов, которые допускаются к участию во втором (очном) туре.
      Извещение об участии в Конференции и отправка приглашений – до 12 марта 2019 года (высылаются Оргкомитетом по электронному адресу, указанному в заявке). Оргкомитет оставляет за собой право не указывать причины отказа в участии.
     Экспертное жюри слушает доклады на секции в ходе проведения 2-го тура 24 марта 2019 года и объявляет победителей.
5.Порядок объявления результатов.
     
      Решение экспертных жюри оформляется протоколом. В протоколе содержатся сведения о предмете конкурса, составе жюри, данные о победителях конкурса каждого этапа. Жюри не обязано мотивировать принятое решение. Результаты конкурса утверждаются и подписываются председателем жюри. По итогам конференции оргкомитет по представлению жюри награждает авторов лучших докладов почетными дипломами и грамотами. 
      Приглашения для очного участия во II туре конференции будут разосланы участникам в электронном виде.

ВАЖНЕЙШИЕ ДАТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:
Прием заявок на участие и тезисов докладов – до 10 марта 2019 года.
Извещение об участии в конференции – до 12 марта 2019 года.
Начало работы секции конференции – 24 марта 2019 года в 10 часов 00 минут.
Место проведения конференции: г. Ростов – на – Дону, ул. М. Горького, 88, аудитория 407.
Конференция организуется юридическим факультетом ЮФУ.
По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться в оргкомитет конференции, расположенный по адресу:
344006, г. Ростов-на-Дону, ул. М. Горького, 88, а.320
тел.: +8(918)542-40-96 – Фальшина Нелли Александровна (доцент, заместитель декана юридического факультета ЮФУ по социальной и воспитательной работе).
Уважаемые абитуриенты!
В дни подготовки и проведения Конференции Оргкомитет работает с
большим количеством входящей корреспонденции, от четкого соблюдения указанных требований по оформлению заявок будет зависеть соблюдение Оргкомитетом заявленных сроков для отправки приглашений и составления программы Конференции.
Надеемся на ваше понимание!


.


