ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет».
Юридический факультет 
ОБЪЯВЛЕНИЕ 
20-21 декабря 2018 г. проводится Общероссийская научно-практическая конференция с международным участием по теме: «К 25-летию Конституции Российской Федерации. О стратегическом планировании законотворчества в России и актуальных вопросах развития юридической науки», а также заседание Круглого стола «Судебные реформы в Российской Федерации на основе законодательных инициатив Верховного Суда РФ 2017-2018гг.»
Начало работы Конференции и Круглого стола – с 10.00; регистрация с 9.00. 
К участию в работе конференции приглашаются: ученые ведущих ВУЗов, деятели практики государственного строительства России, руководители и судьи системы конституционного правосудия,  судов общей и арбитражной юрисдикций, руководители Областной прокуратуры, руководители Следственного комитета по Ростовской области, руководители Управления ФСБ,  ГУВД по Ростовской области, руководители исполнительной и  законодательной власти Ростовской области; Уполномоченные по правам человека (общей и специальной компетенций) Ростовской области; руководство Адвокатской коллегии Ростовской области,  иные представители юридического сообщества. 
Материалы конференции будут опубликованы.
Для участия в Конференции и (или) Круглом столе просьба направить по электронной почте на адрес: konferentsiya2018yfu@mail.ru заполненную заявку (название файла: - фамилия-заявка) - до  20 ноября 2018 г.
Требования к оформлению статьи: объем до 10 000 знаков; сноски постраничные, нумерация сквозная; шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,0; поля правое, левое, верхнее – 2,5 см, нижнее – 3 см. Материалы должны содержать Ф.И.О., автора; ученую степень ученое звание, должность и название организации; тему статьи. Статьи можно направить по электронной почте до 15 декабря 2018г.  E-mail:konferentsiya2018yfu@mail.ru
ЗАЯВКА

на участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием по теме:  «К 25-летию Конституции Российской Федерации. О стратегическом планировании законотворчества в России и актуальных вопросах развития юридической науки» и (или) в заседании Круглого стола «Судебные реформы в Российской Федерации на основе законодательных инициатив Верховного Суда РФ 2017-2018гг.»   г. Ростов-на-Дону,
 20-21 декабря 2018г.
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Приезд в г. Ростов-на-Дону и  проживание организатором конференции не оплачиваются. Регистрационные взносы не предусмотрены.
Адрес ( место) проведения конференции:
Пленарное заседание - 20 декабря 2018г.) по адресу - город Ростов-на-Дону, улица Б.Садовая, 105, Южный федеральный университет, зал заседания ЮФУ.
Секционные заседания (20 декабря 2018г.) по адресу - город Ростов-на-Дону, улица М. Горького. 88, ауд. 407, иные аудитории в соответствии с Программой Конференции.
Заседание Круглого стола «Судебные реформы в Российской Федерации на основе законодательных инициатив Верховного Суда РФ 2017-2018гг» состоится 21 декабря 2018г.  по адресу - город Ростов-на-Дону, улица М. Горького. 88, ауд. 407.
[bookmark: _GoBack]Контактные телефоны: тел.: 8 (863) 201-98-37 (с 12:30) E-mail: konferentsiya2018yfu@mail.ru



Сопредседатели Оргкомитета конференции:
 декан юридического факультета 
Южного федерального университета, 
доцент, кандидат юридических наук                                                                    Зиновьев И.П.;    

Зав. кафедрой государственного (конституционного) права
 юридического факультета ЮФУ, профессор, 
доктор юридических наук                                                                                     Овсепян Ж.И.


